

【新聞稿】

原民會「2020 部落旅遊開麥拉！」跟著人氣 Youtuber 遊部落

原民會為推廣部落旅遊，今(109)年推出「部落旅遊開麥拉！」，特別邀請「焦凡凡」、「融融歷險記」、「恩恩老師」、「林宣 Xuan Lin」四位知名 Youtuber，分別前往臺灣四個部落進行體驗，透過 Youtuber 的影片介紹，讓大家感受原鄉之美並發現原來部落可以這樣玩，邀請民眾前往部落。

網路劇女神-焦凡凡前往花蓮織羅部落，體驗阿美族的文化，動手製作米彩繪及阿美族的定情物，也親手挖掘原住民族特色作物“葛鬱金”；走遍臺灣邦交國的融融歷險記，這次長途跋涉來到南投瑞岩部落，走訪天空之城認識泰雅族的發源地並探索原住民族與山林間的知識寶庫；可愛的恩恩老師一家人來到屏東新來義部落，體驗排灣族傳統也聽了許多排灣族故事，學習不一樣的新文化；活潑清新的林宣 Xuan Lin 出發尋找在宜蘭太平山下被遺忘的部落-樂水部落，上山尋找野生動物蹤跡，到溪裡捕魚通通難不倒她。

原民會表示，本次部落旅遊開麥拉影片將從 5/22 開始於每週五在「看見·太陽」臉書粉絲專頁與四位 Youtuber 的頻道露出，連續四個禮拜 Youtuber 將帶大家認識好山好水好美麗的原鄉部落，想知道 Youtuber 在部落體驗了什麼好玩的項目，就千萬不要錯過「部落旅遊開麥拉！」，更多相關訊息可至「看見·太陽」FB 粉絲團：www.facebook.com/explorethesun，想了解更多原民產業及旅遊資訊亦可上「看見·太陽」官網：<https://www.explorethesun.tw/>。

業務承辦人：孫偉晏 科員

聯絡電話：02-8995-3218；0919-926-842

